

ΕΧΟΥΜΕ γράφει πολλές φορές ότι στο Σύδνεϊ οι Φορείς, που πραγματικά εκπροσωπούν τον Ελληνισμό της Παροικίας μας, που διδάσκουν τη Γλώσσα μας, που προωθούν τον Πολιτισμό μας, που στεγάζουν τους Ηλικιωμένους μας, που φροντίζουν τους Άπορους Συμπατριώτες μας και που προστατεύουν τα Εθνικά μας Συμφέροντα, δεν είναι περισσότεροι από τα δάκτυλα του ενός χεριού. Οι άλλοι 200 και πλέον αρέσκονται σε "ασκήσεις γυμναστικής" με σουβλάκι και Ζορμπά, που τα θεωρούν τα μόνα "προϊόντα" κατάλληλα προς εξαγωγή από την Ελλάδα. Κάποιοι το κάνουν άδοξα, κάποιοι άλλοι με αντάλλαγμα για την εξυπηρέτηση κάποιων προσωπικών συμφερόντων. Αλλά και οι τοπικές Οργανώσεις των Ελληνικών πολιτικών Κομμάτων τι έργο έχουν να μας παρουσιάσουν; Απλά διοργανώνουν χορούς και διάφορες άλλες εκδηλώσεις για να συγκεντρώνουν χρήματα και να δικαιολογήσουν την ύπαρξή τους.

ΘΑΙΒΕΡΟ επίσης είναι όταν βλέπουμε παροικιακές Οργανώσεις, που αντί να σταθούν αρωγές στον αγώνα ενάντια στην προ των θυρών αφομοίωσή μας, να χωρίζονται παίροντας το δρόμο της διάλυσης και της αυτοκαταστροφής. Είναι γνωστό ποιες Οργανώσεις μας έχουν προσβληθεί από το μικρόβιο του Διχασμού και ποιες άλλες σχοινοβατούν πάνω από την διάσπαση και αυτό συμβαίνει γιατί οι δημοκρατικές διαδι-



Η Σχέση μας με το Μέλλον και το ΣΑΕ

κασίες λειτουργίας τους ξεφτίζουν κατά καιρούς και φυσικά δείχνουν πολλές αδυναμίες. Άτομα που είχαν ξεκινήσει σε τοπικιστικούς Συλλόγους με κάθε καλή και φιλική διάθεση, καταλήγουν φανατικοί δικτατορικοί, που δεν δέχονται μύγα στο σπαθί τους και αυτοϊπερβάλλουν νομίζοντας ότι κρατούν την υδρόγειο στους ώμους τους. Και πάνω σε αυτό έχω προσωπική εμπειρία. Προς Θεού κύριοι! Ενωθείτε όλες οι Παροικιακές μας Οργανώσεις ένα σώμα και μια ψυχή. Η Πατρίδα μας βρίσκεται στην πιο κρίσιμη καμπή της ιστορίας της και η διατήρηση της Ελληνικότητας του Ελληνισμού της Αυστραλίας στην κόψη του ξυραφιού. Ενωθείτε για το καλό της Πατρίδας μας, της Ελληνικής Παροικίας, για το καλό των παιδιών μας που δικαιούνται να παραλάβουν ανέξοδα την Πολιτιστική μας κληρονομιά!

ΟΦΕΙΛΟΥΜΕ να αντιληφθούμε ότι το ΣΑΕ έχει αποτύχει να σαρκώσει τον οραματισμό για μια Οικουμενική Ενότητα του Ελληνισμού. Γιατί από Πανελλήνια -Παγκόσμια Αμφικτυονία της "Άλλης Ελλάδας" οι εκπρόσωποί του το έφεραν στο γάλι να ονομάζεται Πανελλήνια Ένωση της Παρέας. Και η θλιβερή πραγματικότητα είναι πως το ΣΑΕ δεν ανταποκρίθηκε στις προσδοκίες του Απόδημου Ελληνισμού. Εφόσον λοιπόν οι εκπρόσωποι του ΣΑΕ στάθηκαν ανίκανοι να ενώσουν τον Ελληνισμό το βάρος όλων των θεμάτων και προβλημάτων, που με μια λέξη ονομάζουμε "Εθνικό Συμφέρον", πέφτει στους ώμους της Οργανωμένης Παροικίας. Μια Οργανωμένη Παροικία μπορεί να δώσει πολλά στον Εθνικό Κορμό. Για παράδειγμα τώρα που η μαμά -Ελλάδα βρίσκεται με το ενάμιση πόδι

χωμένη στη χρεοκοπία οι τοπικοί μας Φορείς να νυνεωθούν επιτέλους όλοι μαζί και να παροτρύνουν τα Μέλη τους να κάνουν συχνά ταξίδια στην Ελλάδα, να σταματήσει κάθε επιχορήγηση από Ελλάδα, να κάνουν εκδηλώσεις για τη συγκέντρωση χρημάτων και να γίνουν έρανοι, γιατί μην ξεχνάμε με εράνους "λειτουργήσει" η Ελλάδα κατά τα πρώτα χρόνια του Απελευθερωτικού Αγώνα και Μεγαλούργησης.

ΖΩΤΙΚΗΣ σημασίας προτεραιότητα να γίνει από την Οργανωμένη Παροικία μας ένα Έργο Κοινό και Μεγάλο που θα έχει τη σφραγίδα "Ελλάδα" και θα μείνει στην κοινωνία μας σαν Ορόσημο στα Παιδιά μας της Τρίτης Χιλιετίας. Εάν δεν γίνει τώρα κάτι Κοινό και Μεγάλο το τρένο χάθηκε και όλα θα πάνε αδικοχάμενα, αφού οι δόξαρηδες που είναι και η μεγαλύτερη πλειοψηφία των σημερινών Διοικήσεων των Οργανισμών μας θα αναγκαστούν να εγκαταλείψουν τις Κοινοτικές Δραστηριότητές τους σύντομα και όποιος προλάβει τον Κύριο είδε, αφού είτε δεν βρίσκουν ή δεν θεωρούν άξιους τους Νεότερους για να τις παραδώσουν. Τώρα είναι καιρός για ένα Έργο Κοινό και Μεγάλο που θα εκπέμπει το ανέσπερο Φως της Ελληνικότητάς μας στην Αιωνιότητα. Διαφορετικά η Σχέση μας με το Μέλλον θα Προσδιορίζεται από μια ξεθωριασμένη Επιγραφή: "Εδώ κάποτε υπήρχαν Έλληνες"!



Στη διάθεση σας για 24ώρες σε όλο το Σύδνεϊ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Αξιοπίστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές



Euro Funeral Services

Εξυπηρετούμε όλο το Σύδνεϊ

- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια





Head Office and Chapel
 890 Canterbury Rd., Roselands, 2196 10 Hassall Street, Parramatta, 2150